
   شيمي

  است؟ نادرستكدام گزينه زير  -1

  مخلوط آب و روغن و اندكي صابون، مخلوطي همگن است.) 2  ) اوره همانند عسل محلول در آب است.1

  دروالس است.ي وانها، نيرو ) نيروي بين مولكولي غالب در چربي4  حالت فيزيكي آن مؤثر است.نوع دوست صابون در   ) بخش آب3

ده غيرصـابوني كـه   كنن يك پاك ابدارد  كربن 14شده آن كننده صابوني كه زنجير آلكيل سير هيدروژن در فرمول مولكولي يك پاكتفاوت شمار  - 2
  دارد، كدام است؟ كربن 15شده آن زنجير آلكيل سير

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  ترتيب از راست به چپ دركدام گزينه آمده است؟ هاي زير به پاسخ درست پرسش - 3

  افزايند؟ اي مي ها چه ماده ها به آن كنندگي صابون آ) براي افزايش قدرت پاك

  افزايند؟ اي مي ها چه ماده ها به آن كنندگي صابون ضدعفونيب) براي افزايش خاصيت 

  جوشانند؟ براي چند ساعت مياي  را با چه مادهپ) براي تهيه صابون طبيعي آب 

  دار ـ سنگ آهكSO3هاي فسفات ـ ماده شيميايي ) نمك2  سنگ آهكهاي سولفات ـ ماده شيميايي كلردار ـ  ) نمك1

  سود سوزآوردار ـ SO3هاي سولفات ـ ماده شيميايي ) نمك4  هاي فسفات ـ ماده شيميايي كلردار ـ سود سوزآور ) نمك3

H(از انحـلال تترافسفردكااكسـيد در آب،   شـود؟  از حل شدن يك مول از كدام دو ماده زير در آب، تعداد مول اسيد برابري توليد مـي  - 4 PO3 4 

  شود.) حاصل مي

    اكسيد ب) گوگرد تري    نيتروژن پنتا اكسيد آ) دي

  كسيدا كافسفر د ت) تترا    اكسيد پ) كربن دي

 پ ـ) ب 4  ) آ ـ پ3  ) ب ـ ت2  ) آ ـ ب1

 است؟ نادرست HA(aq)كدام گزينه زير درباره اسيد - 5

A) تمايل به جذب پروتون در1


Brبيشتر از 


  ) است.HBr(در محلول 

  رو است.  صورت روبه هاي موجود در اين اسيد، پس از يونش به ) نمودار ميزان غلظت نسبي گونه2

   

  

  

  

  

  برابر است.، سيد) رسانايي الكتريكي اين اسيد با رسانايي الكتريكي محلول هم مولار سولفوريك ا3

  صورت تعادلي است. همانند فورميك اسيد به HA) معادله واكنش يونش در آب اسيد 4

  هاي زير درست است؟ يك از گزاره كدام - 6

  آ) همه اكسيدهاي نافلزي، باز آرينوس هستند.

  ب) همه اكسيدهاي فلزي، خاصيت اسيدي دارند.

  كرد.  وجيهتتوان از مدل آرينوس  ياكسيد را طبق واكنش زير م دي دپ) خاصيت اسيدي گوگر

SO (g) H O(l) H (aq) SO (aq)
    2

2 2 32   

  توان درباره ميزان اسيدي يا بازي بودن يك محلول اظهار نظر كرد. ت) با توجه به مدل آرينوس نمي

  ) آ ـ ب4  ) ب ـ پ3  ) آ ـ پ2  ) پ ـ ت1

و  واكنش دهدبه ميزان كافي اكسيد با آب  نيتروژن تري مول دي 5/0شود. حال اگر  اسيد حاصل مياكسيد با آب، نيترو نيتروژن تري از واكنش دي - 7
  شود؟ باشد، چند مول يون توليد مي 04/0كه درجه يونش ماده حاصل برابر  درصورتي

1 (02/0  2 (04/0  3 (08/0  4 (16/0  

لول استفاده كنـيم تـا آمپرسـنج عـدد     ايم. از كدام مح با يك عدد آمپرسنج و منبع الكتريكي و نوعي محلول يك مدار الكتريكي درست كرده - 8
  كمتري را نشان دهد؟

  درصد 2/6مولار فورميك اسيد با درصد يونش  015/0) محلول 2  درصد 6/3با درصد يونش مولار استيك اسيد  02/0) محلول 1

) محلول3 4
3 /) محلول4  مولار هيدروكلريك اسيد 10

 5
4 1  اسيد هيدروبرميكر مولا 10

 

HA HA


H


A



 باتوجه به معادلات زير كدام گزينه زير درست است؟ - 9

aI) HCOOH(aq) H O(l) H (aq) HCOO (aq) K /      4
2 1 8 10   

aII) CH COOH(aq) H O(l) H (aq) CH COO (aq) K /      5
3 2 3 1 8 10    

aIII) HF(aq) H O(l) H (aq) F (aq) K /      4
2 5 9 10   

HCOOپايداري يون) 1


  اسيد بيشتر است. ) قدرت اسيدي استيك اسيد از فورميك2  است. فلوئوريداز يون  كمتر 

HCOOهاي ) غلظت يون3


CHكمتر از  COO


  را تغيير داد.aKتوان ميزان مي IIIدر واكنش  HF) با تغيير در غلظت4  است. 3

  دهد؟ هاي زير به آن به درستي نشان مي آنيون افزودنب را در صورت كدام مقايسه زير ميزان غلظت يون هيدرونيوم آ -10

a) I b) NO c) CN  
2   

1(c b a    2(a c b    3(b a c    4(c b a    

  كدام گزينه زير درست است؟ - 11

  دهد. فعال است كه با تمامي فلزها واكنش مي ) اكسيژن نافلزي1

  كند. ) باتري مولدي است كه تمام انرژي شيميايي مواد را به انرژي الكتريكي تبديل مي2

  ، سلول خورشيدي و باتري غيرقابل شارژ تشكيل شده است.LEDاز لامپ  خورشيدي) چراغ 3

  ها موازنه باشند. ند بايد از لحاظ جرم و بار الكتريكي اتمهاي اكسايش و كاهش هست هايي كه بيانگر واكنش ) نيم واكنش4

   شود.  ها مي آن .....................منجر به هاي ديگر،  اي است كه با ..................... الكترون ..................... گونه ..................... ماده -12

  تن ـ از ـ كاهش) كاهنده ـ گرف2    ) كاهنده ـ دادن ـ به ـ اكسايش1

  ) اكسنده ـ گرفتن ـ از ـ اكسايش4    كاهش) اكسنده ـ دادن ـ به ـ 3

Al(s)در واكنش -13 Cu (aq) Al (aq) Cu(s)   2 3
2 3 2   اند؟ ترتيب از راست به چپ كدام هاي اكسنده و كاهنده به گونه 3

1(Al Cu
 3

   2(Al Cu
 2

   3(Cu Al
 2

   4(Cu Al
 3

   

  مجموع ضرايب اكسنده و كاهنده در واكنش زير كدام است؟ -14

Zn(s) V (aq) Zn (aq) V (aq)    3 2 2
   

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  هستند؟ نادرستهاي زير  گزارهاز چه تعداد  - 15

CuSOدرون Al(s)آ) هنگامي كه (aq)4  يابد. گيرد، بر اثر واكنش اكسايش ـ كاهش، دماي محلول افزايش ميقرار  

CuSOدرون Al(s)ب) با قرارگيري (aq)4 شود.  تر مي رنگ  تدريج محلول كم به  

Znپ) واكنش CuCl 2 .انجام ناپذير است  

  تر است.  آلومينيوم اكسنده تر و از ت) فلز روي از آهن كاهنده

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  2و  1شيمي 

/سي آب، مقداري اتانول كه داراي سي 250در  -16  23
1 505   است؟ درصد جرمي محلول حاصل تقريباً كدام .ايم حل كرده ،اتم اكسيژن است 10

kg
( , C , O , H : g mol )

m

     1

3
1000 12 16 ــالي آب1     چگ

1 (4/4  2 (5/3  3 (8/4  4 (5 

  



  ، محلول سيرشده پتاسيم نيترات چند مولار است؟C40با توجه به شكل زير در دماي -17

)/ g ml  1
0 K)چگالي محلول) 4 , N , O , H : g mol )     1

39 14 16 1   

  

  

  

1 (2/1  

2 (9/0  

3 (1/2  

4 (475/1  

  

  

) طبـق رابطـه   ) و دمـا ( Sپـذيري (  پذيري سديم نيترات طبق جدول زير در دماهاي گوناگون آورده شده اسـت. اگـر ميـزان انحـلال     انحلال - 18

Sخطي a b   باهم ارتباط داشته باشند، در دمايC20 پذيري سديم نيترات در ميزان انحلالg100 آب كدام است؟  

1 (82  

2 (84  

3 (86  

4 (88  

  ؟ستنيدر چه تعداد مواد زير، نيروي جاذبه بين مولكولي از نوع پيوند هيدروژني  -19

  »هيدروكلريك اسيد ـ آمونياك ـ استون ـ هيدروژن سولفيد ـ اتانول«

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  مولار سديم كلريد لازم است؟ 4/0ليتر محلول  ميلي 200مولار نقره نيترات براي واكنش كامل با  2/0 ليتر محلول چند ميلي - 20

1 (300  2 (400  3 (500  4 (600  

  ت؟اس نادرست كدام گزينه زير -21

  كنيم. هاي بسيار رقيق از درصد جرمي استفاده مي ) براي بيان غلظت محلول1

  صورت منيزيم هيدروكسيد است. ) نخستين مرحله در استخراج و جداسازي منيزيم از آب دريا، رسوب دادن آن به2

  توان به تهيه سود سوزآور و گاز هيدروژن اشاره كرد. مي NaCl) از كاربردهاي 3

  كنند. روش تبلور از آب دريا جداسازي و استخراج مي بهرا ها تن سديم كلريد  ليون) سالانه مي4

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 22

  كند. گيري مي صورت گاز است و در ميدان الكتريكي جهت در دماي اتاق به HFآ) 

  كن هيدروژن سولفيد برخلاف حالت فيزيكي آن مشابه آب است. ب) مدل فضا پر

  قطبي متان همانند هگزان برابر صفر است. گشتاور دو پ)

  شوند.  سمت صفحه مثبت ميدان الكتريكي جذب مي هاي آب از طرف اتم اكسيژن به ت) مولكول

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ، دركدام گزينه آمده است؟»ب«پرسش  نادرستو پاسخ » پ«و » آ«پاسخ درست پرسش  - 23

Cl)شود يا گاز كلر؟ ع تبديل ميتر به ماي آ) گاز اكسيژن آسان , O : g mol )   1
35 16   

)قطبي است يا ناقطبي؟ PBr3ب) مولكول Br , P)35 15   

)پ) آيا ساختار كربن تتراكلريد خميده است؟ C , Cl)6 17   

  ) اكسيژن ـ قطبي ـ بله4  كلر ـ ناقطبي ـ خير) 3  ) اكسيژن ـ ناقطبي ـ بله2  ) كلر ـ قطبي ـ خير1

  ..................... جز ههاي زير درست هستند ب همه گزينه - 24

  بيشتر است. PH3دليل داشتن جرم مولي بيشتر از نقطه جوش به AsH3) نقطه جوش1

  كمتر است. HClمتر از نقطه جوش دليل داشتن جرم مولي ك به HF) نقطه جوش 2

  بيشتر است. N2دليل قطبي بودن مولكول از نقطه جوش به CO) نقطه جوش 3

NH) نقطه جوش4 HF H O 3  است. 2

 

  

20  10  ο  ( C)   

  72  80  ؟
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Oپذيري سه گاز كدام نمودار زير مقايسه انحلال - 25 , N , NO2   دهد؟ درستي نشان مي هرا در فشار يك اتمسفر ب 2

  

  

  

  

1 (    2(  

  

  

  

 

 

  

3(    4( 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 26

  آشاميدني بيشتر از آب دريا است.آب در  O2پذيري گاز آ) انحلال

  دهد.  ازها از خود نشان ميپذيري گ ب) افزايش مقدار نمك در آب اثري برخلاف افزايش فشار در دماي ثابت را بر روي انحلال

  پذيري گازها اثري مثبت دارد. هاي گاز بر ميزان انحلال پ) ميزان قطبيت مولكول

  خواهيم داشت. كمتري آوري شده  جمع CO2ت) از حل شدن قرص جوشان در آب گرم به نسبت آب سرد، ميزان

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

يـك   ترتيب از راست به چپ از بين مواد زير كدام ايم . در هر روش به معكوس تصفيه كرده اسمزبه سه روش تقطير، صافي كربن و اي آب را  نمونه - 27
  ؟شوند نميحذف 

  »ها كش ها و آفت كش ها ـ حشره روبهاي آلي فرار ـ ميك ها ـ فلزهاي سمي ـ تركيب نافلزها ـ آلاينده«

  ها ها ـ ميكروب ها و ميكروب ـ آلايندهها  هاي آلي فرار و ميكروب ) تركيب1

  ها كش ها و آفت كش ها ـ حشره ها و فلزهاي سمي ـ نافلزها و ميكروب ) ميكروب2

  ها ها ـ ميكروب ها ـ ميكروب هاي آلي فرار و ميكروب ) تركيب3

  ها  ها ـ ميكروب ها ـ ميكروب هاي آلي فرار و ميكروب ) نافلزها و تركيب4

  است؟ ستنادركدام گزينه زير  - 28

  كند.  ها كمي تغيير مي همين علت مزه ميوه يابند به ها راه مي ها از آب به بافت ميوه در فرآيند گذرندگي برخي نمك )1

  هاي پزشكي براي شكستگي از كلسيم سولفات استفاده شده است. ) در گچ2

  هاي عصبي در بدن الزامي است. پتاسيم براي انتقال پيام  ) وجود يون3

  روزانه بدن فرد بالغ به يون پتاسيم دو برابر يون سديم است. ) نياز 4

  يك از موارد زير را به  اندازه يك مول به آب بيافزايم؟ براي داشتن رسانايي الكتريكي بيشتر، كدام - 29

  ) كلسيم سولفات4  ) اتانول3  ) سديم نيترات2  م سولفاتو) باري1

Kدرصد جرمي پتاسيم كربنات، غلظت يون 05/0در محلول  -30
  است؟ ppmتقريباً چند  

(K , C , O : g mol )    1
39 12 16   

1 (6/282  2 (3/372  3 (1/219  4 (6/301  
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